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ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΣΤΗ
ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΜΕ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΠΑΡΑ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ
ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

Στη συνεδρία του Συμβουλίου για τη συνεργασία με θρησκευτικά σωματεία παρά τον Πρόεδρο της
Ρωσικής Ομοσπονδίας, προεδρεύοντος του Προϊσταμένου του Γραφείου του Προέδρου της Ρωσίας
κ. Σ. Ιβανόφ, το οποίο ασχολήθηκε με θέμα «Ο ρόλος της Ρωσίας στην προστασία των ανά τον
κόσμο πιστών», συμμετείχαν οι Μητροπολίτης Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος,
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας, και ο κ. Β. Λεγκοΐντα, Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Σχέσεων της
Εκκλησίας προς την Κοινωνία και τα ΜΜΕ.

Στα πλαίσια της συνεδριάσεως ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας παρουσίασε εισήγηση στην οποία
έριξε το φως στη συμβολή της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στην προστασία των ανά τον
κόσμο πιστών. Αναφερόμενος στην παρέμβασή του στην κατάσταση σχετικά με την ελευθερία του
λόγου και του θρησκεύειν ο Ιεάρχης τόνισε ότι για πρώτη φορά μετά από μακρό χρονικό διάστημα
εκ μέρους των θύραθεν δυνάμεων εκδηλώνεται η συστημική επιθετική στάση έναντι των
θρησκευομένων. Ο Μητροπολίτης Ιουβενάλιος και ο κ. Β. Λεγκοΐντα επίσης προέβησαν στις
παρεμβάσεις αυτών.

Τα μέλη του Συμβουλίου δήλωσαν υποστήριξη στην Κοινή Δήλωση του Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου και του Πάπα Ρώμης, η οποία υπεγράφη ως αποτέλεσμα της
συναντήσεώς τους στην Κούβα και εμπεριέχει εκκλήσεις προς επικράτηση ειρήνης, τη σωτηρία των
πιστών στις εμπόλεμες ζώνες και προστασία των θρησκευτικών αρχών του πολιτισμού.

Οι σύνεδρο εξέφρασαν την αγωνία τους για την κατάσταση στην Ουκρανία, όπου συζητούνται
δυναμικώς νομοθετικές πρωτοβουλίες οι οποίες αποβλέπουν στον περιορισμό της δράσεως της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας του Πατριαρχείου Μόσχας και συνεχίζονται οι καταλήψεις
Ιερών Ναών, συνοδευόμενες από την επιθετικές συμπεριφορές έναντι των κληρικών και του πιστού
λαού.

Στη συνεδρία του Συμβουλίου ο κ. Β. Λεγκοΐντα ορίσθηκε Πρόεδρος της Επιτροπής του Συμβουλίου
για εναρμόνιση των διεθνικών και διαθρησκειακών σχέσεων.

Το Συμβούλιο για τη συνεργασία με θρησκευτικά σωματεία είναι όργανο συμβουλευικού
χαρακτήρος, το οποίο εξετάζει προκαταρκτικά ζητήματα και προετοιμάζει προτάσεις στον Πρόεδρο
της Ρωσικής Ομοσπονδίας που αφορούν στη συνεργασία του Αρχηγού Κράτους με θρησκευτικά
σωματεία και την αναβάθμιση του πνευματικού πολιτισμού της κοινωνίας.

Οι βασικές αρμοδιότητες του Συμβουλίου περιλαμβάνουν την εξασφάλιση της συνεργασίας του
Προέδρου με θρησκευτικά σωματεία και την εδραίωση της κοινωνικής συνοχής, αμοιβαίας
κατανοήσεως, ανεξιθρησκείας και αλληλοσεβασμού στα ζητήματα συνειδήσεως και ελευθερίας του



θρησκεύειν.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49534/
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